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VYSVĚTLENÍ, DOPLNĚNÍ NEBO ZMĚNA K ZADÁVACÍ DOKUMENTACI – I. 
 

 

„Oprava hygienického zázemí ZŠ Sady pionýrů Lovosice II. etapa“ 
 

 
ZADAVATEL:  Město Lovosice 
sídlem:    ul. Školní 407/2, 410 30 Lovosice 
IČ:    002 63 991 
osoba oprávněná za zadavatele jednat: Ing. Vojtěch Krejčí, starosta 

 
 
 

Zadavatel veřejné zakázky malého rozsahu zadávané dle Směrnice Rady města Lovosice č. 1/2020 pro 
zadávání veřejných zakázek malého rozsahu městem Lovosice zadávaných u městského úřadu s názvem 
„Oprava hygienického zázemí ZŠ Sady pionýrů Lovosice II. etapa“ sděluje zájemcům k již poskytnuté 
zadávací dokumentaci následující informace. 

 
Dotaz č. 1 
Chybí demontáže baterií. 
 
Odpověď na dotaz č. 1 
Doplněno do výkazu výměr. 
 
Dotaz č. 2 
Nejasnost ohledně přesunu hmot, pokud se suť dopravuje ručně, měl by být uveden i přesun hmot ruční 
(HSV), u PSV by se měly doplnit příplatky za ruční přesuny. 
 
Odpověď na dotaz č. 2 
Uchazeči by měli přesuny PSV nacenit i s ohledem na předpoklad dle HSV a není tedy potřeba upřesňovat 
zadání.  
 
Dotaz č. 3 
Nesouhlasí počet rohových ventilů (roháčků), dle nás bych jich mělo být 14 v každé sociálce (2x pro umyvadla 
a WC). 
 
Odpověď na dotaz č. 3 
Opraveno ve výkazu výměr. 
 
Dotaz č. 4 
Chybí odvoz na skládku do 1 km, v rozpočtu je pouze příplatek za každý další km. 
 
Odpověď na dotaz č. 4 
Doplněno do výkazu výměr. 
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Dotaz č. 5 
Chybí poplatek za skládku. 
 
Odpověď na dotaz č. 5 
Doplněno do výkazu výměr 
 
 
Dotaz č. 6 
U obkladů a dlažeb chybí vyčištění chemickými prostředky a spárování silikonem. 
 
Odpověď na dotaz č. 6 
Uchazeč nacení podle výkazu výměr.  
 
Dotaz č. 7 
U obkladů nejsou žádné ukončovací lišty a průniky obkladem (pro odpady, baterie atd.). 
 
Odpověď na dotaz č. 7 
Lišty nejsou požadovány, průniky eventuálně započítejte do stavebních přímocí pro dopojení zařizovacích 
předmětů, nacenit podle výkazu výměr.  
 
 
Dotaz č. 8 
Není uvedena demontáž a zpětná montáž radiátorů. 
 
Odpověď na dotaz č. 8 
Doplněno do výkazu výměr.  
 
 
Dotaz č. 9 
Dveře do mokrých prostor (je tam izolace dlažeb) by měly být laminátové a ne obyčejné, které jsou vlhkostí 
degradovány. 
 
Odpověď na dotaz č. 9 
Laminátové dveře nejsou požadovány, nacenit podle výkazu výměr.  
 
Dotaz č. 10 
Chybí montáž a dodávka kování. 
 
Odpověď na dotaz č. 10 
Doplněno do výkazu výměr 
 
 
Dotaz č. 11 
Dveře na WC – má být instalováno kování ve verzi pro WC se otočnou západkou místo klíčku? 
 
Odpověď na dotaz č. 11 
Ano.  
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Dotaz č. 12 
Dveře z chodeb se nemění a zárubně nenatírají? 
 
Odpověď na dotaz č. 12 
Dveře z chodeb nejsou součástí zakázky.  
 
 
Nedílnou součástí těchto vysvětlení je aktualizované znění Přílohy č. 7 – výkaz výměr. Zadavatel zároveň 
upozorňuje, že na profilu zadavatele nahradil původní znění přílohy č. 7 – výkaz výměr za aktualizované 
znění a upozorňuje dodavatele, že pro zpracování nabídky je nutné použít toto aktualizované znění 
přílohy.  
 
Zadavatel nebude prodlužovat lhůtu pro podání nabídek.  
 

Výše uvedené vysvětlení/doplnění k zadávací dokumentaci je zveřejněno na profilu zadavatele, který je 
dostupný na https://zakazky.meulovo.cz/contract_display_715.html. 
 
 
 
 
 
V Lovosicích dne 21.11.2022 
 
 
 
 
 
--------------------------------------- 
Ing. Vojtěch Krejčí 
starosta  
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